

MINNESANTECKNINGAR DELREGIONAL STYRGRUPP PSYKISK HÄLSA OCH SUICIDPREVENTION

DATUM
2024-02-26

Sammanställande: Samra Mehmedovic Al-Dujaily och Titti Gohed

Deltagare: Cecilia Palmqvist Per Granvik Lise-Lotte Nilsson
Johan Liffner Roger Eriksson Sofia Hendrup Larsson
Mattias Olsson Maria Rosenquist Fredrik Löfgren
Malin Gunnarsson Jeanette Horst

Förhinder: Sofia Davidsson

Mötets öppnande

Presentation av deltagarna

Titti Gohed, kommunal processledare med uppdrag på 50 % tom juni 2024.

Rapport från samverkansgruppen

- [Minnesanteckningar-Samverkansgrupp-psykiatri-barn-unga-och-vuxna-2024-02-13](#)
- Pågående arbetsgrupper [Uppdrag-arbetsgrupper-och-sammansatt](#)
Kort återkoppling, se minnesanteckningar ovan.
- Sprid information om den gemensamma samverkansdagen den 10 april med fokus på barn och unga.

Länsgemensamma medel – Förslag på aktiviteter

- Johan informerade om processen hur fördelning av medel går till.
- Fredrik lyfte ett önskemål att ta fram ett regelverk hur processen ska se ut gällande information, ansökan, beslut och återrapportering. Malmö har en bra rutin kring detta, Titti och Samra hämtar in mer information som inspiration att utgå utifrån. Det finns också medel äskat till en samordnare som skulle kunna samordna denna process. Styrgruppen ställer sig bakom detta och ger samverkansgruppen i uppdrag att ta fram ett förslag på regelverk.
- Vellinge har inkommit med ändringsförslag på utskickat fördelningsförslag som styrgruppen ställer sig bakom, se bilaga.
Beslut i delregional tjänstemannaberedning 15 mars.

Agenda till tjänstemannaberedning 15 mars

- Fördelning av medel till beslut
- Information om uppdrag till samverkansgruppen gällande regelverk för processen av fördelning av gemensamma medel samt en samordnande tjänst.

Övrigt

- Regional Tids- och aktivitetsplan är reviderad och beslut inom kort av CS, publiceras på [Vårdsamverkan](#)
- Efterfrågan om processledarnas uppdrag, se [Uppdragsbeskrivning-processledare](#)
- Nya lokaler ska byggas för BUP i Malmö, kommer flytta till ersättningslokaler en tid framöver.

Nästa möte 6 maj kl 13-14 på Teams